
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

06.12.2019                                       м. Черкаси                                           № 86

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   16 

Присутні на засіданні   -   10 
 

 

ПРИСУТНІ: 

Голова постійної комісії           –  Легойда С.М. 

Секретар постійної комісії       –  Яріш А.А. 

 

Члени комісії:  Булатецький М.І., Гайович В.Ю.,  Далібожак І.С., 

                          Лихошерст  С.В., Овчаренко С. А., Павличук В.М., 

                          Сахно А.П.  

 

         Підгорний А.В. 29.10.2019 обраний головою Черкаської обласної ради. Не 

брав участі в голосуванні. 

 

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Буданцев Р.П., Воронов С.П.,  Коломієць В. В.,           

                         Копійченко В.П., Мушієк М.Г., Погорілий В.Г. 

                          

                                                   
Запрошені:  

Бережна Альона Миколаївна –  Департаменту містобудування, 

архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства обласної 

державної адміністрації  

Кравченко Наталія Миколаївна – директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 

Найдан Олег Володимирович – заступник начальника Управління 

охорони здоров’я обласної державної адміністрації 



Павлюк Олександр Олександрович – заступник директора 

Департаменту соціального захисту населення обласної державної 

адміністрації 

          Уфімцева Тетяна Сергіївна – заступник начальника Управління у 

справах сім’ї, молоді та спорту обласної державної адміністрації 

 

У засіданні взяв участь перший заступник голови обласної ради 

Тарасенко Валентин Петрович. 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

       1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.12.2018                   

№ 28-20/VII ”Про обласний бюджет Черкаської області на 2019 рік” 

Доповідає: 

 

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 
 

1.  СЛУХАЛИ: 

          Кравченко Н.М. щодо питання ”Про внесення змін до рішення обласної 

ради від 18.12.2018 № 28-20/VII ”Про обласний бюджет Черкаської області 

на 2019 рік”. 

          Наталія Миколаївна повідомила, що на погодження постійної комісії 

внесені розпорядження обласної державної адміністрації прийняті в 

міжсесійний період. 

              Розпорядженням від 26.11.2019  №780 та від 26.11.2019 №782 «Про 

розподіл субвенції з державного бюджету» по управлінню у справах сім’ї, 

молоді та спорту здійснюється розподіл субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на будівництво мультифункціональних майданчиків для 

занять ігровими видами спорту.  Ця субвенція розподілена комісією, яка 

утврена відповідно до постанои Кабінету Міністрів України на умовах 

співфінансування з місцевими бюджетами. Кошти розподілені 

Золотоніського районному бюджету; бюджетам Єрківської селищної, 

Кам’янскої міської та Соколівської сільської об’єднаних територіальних 

громад по  749 тис грн. 

             Тексти розпоряджень додається до протоколу (додатки  1, 2). 

             У зв’язку з тим, що Уманська районна рада прийняла рішення про 

зменшення на 97 000 грн субвенції яку вона надавала обасному бюджету  на 

ремонт дороги державного значення, а з державного бюджету збільшено 

субвенцію на 34900 грн, розпорядженням  від 03.12.2019  № 804  «Про 

розподіл  міжбюджетних трансфертів»  відповідні зміни вносяться по 

Департаменту інфраструктури, розвитку та утримання мережі автомобільних 

доріг загального користування місцевого значення Черкаської обласної 

державної адміністрації. 

         Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3). 

До області додатково надійша субвенція з державного бюджету на 

забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського 

піклування та осіб з їх числа на суму 5,4 млн грн. Головним розпорядником 



коштів є Департамент соціального захисту населення Черкаської обласної 

державної адміністрації.  Розпорядженням від 05.12.2019 № 808 «Про 

передачу бюджетних призначень та розподіл субвенції з державного 

бюджету» ці кошти розподілені по між місцевими бюджетами відповідно до 

черговості та чисельності дітей.  

По Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства Черкаської обласної державної адміністрації 

були зарезервовані кошти у сумі 445 773 грн для проведення капітального 

ремонту будинку сімейного типу у Корсунь-Шевченківському районі. Оськи 

затягнулося у часі виготовлення проектно-кошторисної документації, ця 

докуметація проходить   експертизу,  зарезервовані кошти також 

спрямовуються на надання грошової компенсації для дітей-сиріт, дітей 

позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа. 

         Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 4). 

У зв’язку із теплою погодою та економією з оплати комунальних послуг 

та енергоносіїв, розпорядженням від 05.12.2019 № 809 «Про перерозподіл 

видатків бюджету» по Департаменту соціального захисту населення 

Черкаської обласної державної адміністрації здійснюється  перерозподіл 

видатків споживання загального фонду у межах бюджетних призначень у 

сумі 1 500 000 грн. 

         Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 5). 

Розпорядженням від 05.12.2019 № 810 «Про розподіл та перерозподіл 

міжбюджетних трансфертів» по Департаменту соціального захисту 

населення Черкаської обласної державної адміністрації перерозподіляються 

кошти у сумі 1 272,5 тис. грн на виплату грошової компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення для сімей осіб учасників АТО. Кошти 

спрямовуються до бюджету міста Чркаси. 

Крім того для проведення виплат у грудні місяці державної соціальної 

допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за 

надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних 

сім’ях за принципом „гроші ходять за дитиною“  також перерозподіляються 

кошти між місцевими бюджетами. В одних є екокномія в інших необхідність 

у додатвкових коштах.     

          Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 6). 

           З Жашківського районного бюджету передбачена субвенція у сумі 

20 000,00 грн на придбання запчастин для ремонту автомобіля Жашківської 

підстанції Уманської станції швидкої медичної допомоги. Розпорядженням 

від 05.12.2019 № 811 «Про розподіл міжбюджетних трансфертів» 

збільшуються призначення по Управлінню охорони здоров’я Черкаської 

обласної державної адміністрації. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 7). 

Відповідно до розпорядження Кабінету міністрів України від 15.11.2019 

№ 1110-р «Про перерозподіл медичної субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам у 2019 році» Черкаській області виділені додаткові 

кошти медичної субвенції у сумі 23, 9 млн грн. 23,6 млн грн спрямовується 



бюджетам міст і районів на виплату заробітної плати. В області є міста і 

райони де катастрофічно не вистачає коштів на заробітну плату і є вже 

прострочена заборгованість.  323 тис. грн спрямовується на обласний бюджет 

обласній лікарні на розрахунки по гемодіалізу. Передбачені для міста 

Черкаси кошти у сумі  2 млн грн також на розрахунки по гемодіалізу. 

Розпорядженням від 05.12.2019 № 812 «Про розподіл коштів медичної 

субвенції з державного бюджету» здійснено розподіл коштів медичної 

субвенції. Бюджетні призначення спрямовані головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації. 

         Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 8). 

        З місцевих бюджетів надійшли кошти на співфінансування 

інвестиційних проектів. Збільшуються приначення на 22 тис. грн  на 

придбання телемедичного обладнання по Департаменту містобудування, 

архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства Черкаської 

обласної державної адміністрації.  

         Також надійшли кошти у сумі 202 691,00 грн на співфінансування 

роботи по об’єкту „Роботи, пов’язані з поліпшенням технічного стану та 

благоустрою водойми в  с. Антипівка, Золотоніського району, Черкаської 

області“. Таким чином по Департаменту містобудування, архітектури, 

будівництва та житлово-комунального господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації розпорядженням від 05.12.2019 № 814  «Про 

розподіл міжбюджетних трансфертів та внесення змін до Розподілу коштів 

бюджету розвитку за об’єктами у 2019 році»  збільшуються призначення по 

об’єктах розвитку на 224 тис. грн та здійснюється перерозподіл коштів. 

       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 9). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Булатецький М.І., який попосив надати роз’яснення щодо надходженя 

котів із Золотоніського району. 

Кравченко Н.М., яка пояснила, що за рахунок коштів екологічного 

фонду, відповідно до рішеня конкурсної комісії, передбачені кошти на 

поліпшення стану та благоустрою водойми. Але фінансування з обласного 

бюджету не здійснювалось так як не надійшли кошти на співфінансування, 

що є обов’язковою умовою їх використання. Це надійшли кошти на 

співфінансування з місцевого бюджету. 

Тарасенко В.П., який запитав щодо можливої заборгованості з виплати 

заробітної плати.  

Кравченко Н.М., яка повідомила, що в цілому є проблеми з виплати 

зпробітної плати по галузі освіти. По окремим районам і об’єднаним 

територіальним гродадам не вистачає коштів на вплату заробітної плати 

технічному персоналу.  

Розпорядженням Кабінету Міністрів України з облсті знято 4,9 млн грн 

субвенції і розподілено на ті райони і ОТГ де найбільш катастрфічна ситуація 

з коштами світньої субвенції. Таким чином заборгованість з виплати 

заробітної плати закривається. Зарплата педагогам буде виплачена. Інша 



частина - це недостатність коштів серед закладів освіти на виплату заробітної 

плати непедагогічному персоналу. Найбільш проблемна ситуація є по 

Тальнівському району. Там залучають кошти сільських рад. Заробітна плата 

буде нарахована, а виплачена у перших числах січня, тобто простроченої 

заборгованості по освітянах не буде. 

По охороні здоров’я озвученим сьогодні розподілом закриваються 

мінімальні обов’язкові виплати. Немає диференціації, стимулюючих виплат. 

Все знято при розподілі. Таким чином по галузі охорони здоров’я 

простроченої заборгованості з виплати заробітної плати на перше січня теж 

не буде. 

Яріш А.А., який запитав про причини наявності заборгованості по 

одним районам і відсутності по іншим.  

          Кравченко Н.М., яка як приклад, порівняла ситуації у 

Городищенському та Тальнівському районах. У Тальнівському районі 

налагоджена комунікація з об’єднаною територіальною громадою щодо 

дофінансовування районної лікарні. У Городищенському районі важко 

проходить цей процес. Жодна об’єднана громада не виділяє кошти на 

дофінансування районної лікарні. Це велика проблема. Аналогічна ситуація в 

Лисянському районному бюджеті. До 2019 року з Лисянського районного 

бюджету, залучаючи кошти сільських рах,  могли утримувати районну 

лікарню, але в цьому році з бюджету утвореної Лисянської ОТГ не надійшло 

ні копійки на фінансування  лікарні. Та і сам бюджет громати не є 

платіжоспроможним. 

        Гайович В.Ю., який звернув увагу на те, що останній час досить часто 

порушуються питання недофінансування закладів освіти та охорони 

здоров’я. Висловив припущення, що можливо це недоліки бюджетного 

законодавства.  

        Яріш А.А., який зазначив, що проблеми недофінансування пов’язнані 

також і з відсутністю голів районних державних адмінітрації.  

        Кравченко Н.М., яка зазначила, що з 1 квітня 2020 року заклади охорони 

здоров’я  вторинного і третинного рівнів переходять на фінансування послуг 

з Національної служби здоров’я. Але видатки на енергоносії повинні 

забезпечуватись із місцевих бюджетів. Підготовлені та направлені листи в 

райони про те, що повинен бути сформований спільний бюджет утримання 

районної лікарні. На наступний тиждень в обласній державній адміністрації 

запланована велика нарада на яку будуть запрошені голови районних рад, 

ОТГ, обласна рада для того щоб показати яким чином це треба робити на 

прикладі однієї лікарні. Проблема полягає ще і в тому, що на сьогодні немає 

фінансових нормативів по яким Національна служба здоров’я буде 

здійснювати ці видатки. Тому енергоносії, матеріально-технічне 

забезпечення і поліпшення матеріально-технічного забезпечення, 

медикаменти мають дофінансовувати місцеві бюджети, адже районних 

бюджетів як таких уже майже немає. Це мають забезпечувати бюджети 

об’єднаних територіальних громад. Наталія Миколаївна зазначила, що 

будуть опрацьовувати з юристами пропозиції щодо закріплення в 

бюджетному кодексі  питань відповідальності бюджетів об’єднаних 



територіальних громад в частині спільного формування бюджету районної 

лікарні.  

       Овчаренко С.А., який зазаначив, що в країні проходять реформи і 

доцільно було б уряду на час реформ формувати централізовані 

стабілізаційні фонди для оперативного вирішення питань недофінансування. 

       Кравченко Н.М., яка зазначила, що в державнму бюджеті передбачена 

стабілізаційна дотація в розмірі 200 млн грн на всю Україну. Кошти будуть 

використовуватись протягом року для врегулювання таких питань. Сума 

коштів для країни можливо невелика, але в разі «збою» її можна буде 

збільшити. 

       Що стосується спільного формування бюджетів, то обласною державною 

адміністрацією вже проводиться робота в цьому напрямку. Проведені колегії, 

селекторні наради. Департаментом фінансів направлені листи за підписом 

голови обласної ради і обласної державної адміністрції щодо формування 

спільних бюджетів на 2020 рік. Майже в усіх районних державних 

адміністраціях до об’єднаних територіальних громад направлені фінансові 

розрахунки щодо залучення коштів не тільки на лікарні, а і на територіальні 

центри, на всі об’єкти спільного користування, які фінансуються з районного 

бюджету.  

       Булатецький М.І., який вкотре на засіданні постійної комісії порушив 

питання виділення коштів для ремонту спортивної зали в Черкаському 

національному університеті. 

       Кравченко Н.М., яка надала пояснення, що сесією обласної ради внесено 

зміни до обласної програми підтримки вищих навчальних закладів і за 

рахунок вільного залишку питання буде врегульоване. 

       Овчаренко С.А., який запитав щодо передбачення фінансування 

обласних закладів охорони здоров’я на наступний рік. Зокрема, його 

цікавило скільки у пропорціях буде фінансування з Національної служби 

здоров’я і скільки з обласного бюджету. 

        Кравченко Н.М., яка зазначила, що на сьогодні Національна служба 

здоров’я не затвердила перелік платних послуг і немає відсотку глобального 

бюджету. На фінансування з Національної служби здоров’я не переходять 12 

обласних закладів і госпіталь. Їм передбачено фінансування на рік. Але, не 

маючи фінансових нормативів, неможливо змоделювати фінансування.  

        Для закладів, що переходять на фінансування з Національної служби 

здоров’я передбачено фінансування на перший квартал і енергоносії на рік. 

Це те, що зобов’язані передбачити по бюджетному кодексу. Далі вони будуть 

фіансуватися з центрального бюджету і буде видно чи треба буде їм 

допомагати чи ні за рахунок вільного залишку. 

       Найдан О.В., повідомив, що на нарадах в Міністерстві охорони здоров’я, 

Національній службі здоров’я декларувалось, що  60% фінансування - це 

буде глобальний бюджет, а 40 відсотків лікувальний заклад повинен 

заробити. Національною службою здоров’я дійсно не затверджений перелік 

послуг, але на сайті опублікований перелік послуг які будуть оплачуватись з 

підвищеними коефіцієнтами, наприклад пологи, надання медичної допомоги 



немовлятам, інфаркти, інсульти. Є перелік послуг і коєфіцієнти які будуть 

застосовуватись в різних випадках. 

        Овчаренко С.А., який попросив підготувати розрахунки, на прикладі 

одного із обласних лікувальних закладів, середньої вартості лікування одного 

хворого, враховуючи при цьому вартість енергоносіїв, комунальних послуг, 

харчування, витратних матеріалів. 

   

ВИРІШИЛИ: Висновок № 86/1 додається до протоколу (додаток 10). 

 

 „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 1. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                        С. ЛЕГОЙДА 

 

 

 

Секретар постійної комісії                                                    А. ЯРІШ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  
 

 06.12.2019 м.Черкаси № 86/1   
 

 

Про внесення змін до рішення обласної ради від 

18.12.2018 № 28-20/VII «Про обласний бюджет 

Черкаської області на 2019 рік» 
 

 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», пункту 8 статті 14 Регламенту обласної ради, затвердженого 

рішенням обласної ради від 19.02.2016 №3-3/VII (зі змінами), статей 23, 

108 Бюджетного кодексу України, Порядку передачі бюджетних призначень, 

перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2011 № 18,  

пунктів 3, 12 рішення обласної ради від 18.12.2018 № 28-20/VII «Про 

обласний бюджет на 2019 рік» постійна комісія з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши та обговоривши 

інформацію  директора Департаменту фінансів обласної державної 

адміністрації  

Кравченко Н.М., заступника начальника Управління охорони здоров’я 

обласної державної адміністрації Найдана О.В. – вирішила: 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації: 

       1.1. від 26.11.2019  №780 та від 26.11.2019 №782 «Про розподіл субвенції 

з державного бюджету» та здійснити розподіл субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на будівництво мультифункціональних 

майданчиків для занять ігровими видами спорту по КПКВК 11 1 9580 

„Субвенція з місцевого бюджету на будівництво мультифункціональних 

майданчиків для занять ігровими видами спорту за рахунок відповідної 

субвенції з державного бюджету“ згідно з додатками 1 та 2. 

       1.2. від 03.12.2019  №804  «Про розподіл  міжбюджетних трансфертів»  

та зменшити  доходи  загального  фонду  обласного  бюджету  по  коду  

41053900 „Інші субвенції  з місцевого  бюджету“ на  суму 97 000 грн та 

видатки розвитку загального фонду обласного бюджету за КПКВК 19 1 7463 

„Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури 

за рахунок трансфертів з інших місцевих бюджетів“ на суму 97 000 грн 

по головному розпоряднику коштів – Департаменту інфраструктури, 

розвитку та утримання мережі автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення Черкаської обласної державної адміністрації. 

Збільшити доходи спеціального фонду обласного бюджету по коду 

41037300 „Субвенція з державного бюджету місцевому бюджету на 

фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і 



доріг комунальної власності у населених пунктах“ на суму 34 900 грн та 

видатки розвитку спеціального фонду обласного бюджету 

за КПКВК 19 1 7462 „Утримання та розвиток автомобільних доріг та 

дорожньої інфраструктури за рахунок субвенції з державного бюджету“ на 

суму 34 900 грн і спрямувати їх головному розпоряднику коштів – 

Департаменту інфраструктури, розвитку та утримання мережі автомобільних 

доріг загального користування місцевого значення Черкаської обласної 

державної адміністрації на реалізацію Програми розвитку автомобільних 

доріг загального користування Черкаської області на 2019-2022 роки. 

1.3. від 05.12.2019 №808 «Про передачу бюджетних призначень та 

розподіл субвенції з державного бюджету» та збільшити доходи загального 

фонду обласного бюджету по коду 41034400 „Субвенція з державного 

бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, 

придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 

виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа“ на суму 

5 426 385 грн. 

Збільшити видатки загального фонду обласного бюджету  

по головному розпоряднику коштів та відповідальному виконавцю програми 

– Департаменту соціального захисту населення Черкаської обласної 

державної адміністрації за бюджетною програмою КПКВК 08 1 9270 

„Субвенція з місцевого бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, 

придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 

виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа за рахунок 

відповідної субвенції з державного бюджету“ на суму 5 426 385 грн(видатки 

розвитку). 

Передати бюджетні призначення, передбачені головному розпоряднику 

бюджетних коштів та відповідальному виконавцю програми – Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної державної адміністрації по загальному 

фонду за КПКВК 16 1 9270 „Субвенція з місцевого бюджету на проектні, 

будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку 

сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та 

забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, осіб з їх числа за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету“ у сумі 445 773 грн (видатки розвитку) головному розпоряднику 

бюджетних коштів та відповідальному виконавцю програми Департаменту 

соціального захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації  

по загальному фонду за КПКВК 08 1 9270 „Субвенція з місцевого бюджету  

на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень  

для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних,  

та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, осіб з їх числа за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету“. 



Здійснити розподіл коштів субвенції з місцевого бюджету на проектні, 

будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку 

сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та 

забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, осіб з їх числа за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів та 

відповідальному виконавцю програми – Департаменту соціального захисту 

населення Черкаської обласної державної адміністрації по загальному фонду  

за КПКВК 08 1 9270 „Субвенція з місцевого бюджету на проектні, 

будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку 

сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та 

забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, осіб з їх числа  

за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету“ згідно з додатком 3. 

1.4. від 05.12.2019 №809 «Про перерозподіл видатків бюджету» та 

здійснити перерозподіл видатків споживання загального фонду у межах 

бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних 

коштів та відповідальному виконавцю бюджетної програми – Департаменту 

соціального захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації  

за КПКВК 0813102 „Забезпечення соціальними послугами стаціонарного 

догляду з наданням місця для проживання, всебічної підтримки, захисту  

та безпеки особам, які не можуть вести самостійний спосіб життя через 

похилий вік, фізичні та розумові вади, психічні захворювання або інші 

хвороби“, шляхом зменшення видатків на комунальні послуги та енергоносії  

на суму 1 500 000 грн. 

1.5. від 05.12.2019 №810 «Про розподіл та перерозподіл міжбюджетних 

трансфертів» та збільшити доходи загального фонду обласного бюджету по 

коду 41036100 „Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам  

на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 

для сімей осіб, визначених абзацами 5-8 пункту 1 статті 10 Закону України 

„Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту“ для осіб  

з інвалідністю I - II групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, 

каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі  

в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, здійсненні заходів  

із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 

збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, 

забезпеченні їх здійснення, визначених пунктами 11 - 14 частини другої 

статті 7 Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту“, та які потребують поліпшення житлових умов“ на суму 1 272 572 

грн. 

Збільшити видатки розвитку загального фонду обласного бюджету  

по головному розпоряднику коштів та відповідальному виконавцю 

бюджетної програми – Департаменту соціального захисту населення 

Черкаської обласної державної адміністрації за КПКВК 0819241 „Субвенція з 

місцевого бюджету 

 на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі 



приміщення для сімей осіб, визначених абзацами 5 - 8 пункту 1 статті 10 

Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту“, 

для осіб з інвалідністю I - II групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, 

каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі  

в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, здійсненні заходів  

із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 

збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, 

забезпеченні їх здійснення, визначених пунктами 11 - 14 частини другої 

статті 7 Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту“, та які потребують поліпшення житлових умов за рахунок 

відповідної субвенції з державного бюджету“ на суму 1 272 572 грн та 

спрямувати їх до бюджету міста Черкас. 

Здійснити перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам у межах обсягу бюджетних призначень загального фонду  

за КПКВК 0819250 „Субвенція з місцевого бюджету на виплату державної 

соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним 

батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу  

та прийомних сім’ях за принципом „гроші ходять за дитиною“, оплату 

послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги  

на утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя, підтримку малих 

групових будинків за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету“, 

передбаченої головному розпоряднику бюджетних коштів та 

відповідальному виконавцю бюджетної програми – Департаменту 

соціального захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації, 

згідно з додатком 4. 

       1.6. від 05.12.2019 №811 «Про розподіл міжбюджетних трансфертів» та 

збільшити доходи загального фонду обласного бюджету по коду 41053900 

„Інші субвенції з місцевого бюджету“ на суму 20 000,00 грн  

та відповідно збільшити бюджетні призначення головному розпоряднику 

бюджетних коштів та відповідальному виконавцю бюджетної програми – 

Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації  

по загальному фонду на видатки споживання по КПКВК 07 1 2070 „Екстрена  

та швидка медична допомога населенню“. 

1.7. від 05.12.2019 №812 «Про розподіл коштів медичної субвенції з 

державного бюджету» та збільшити доходи загального фонду обласного 

бюджету по коду 41034200 „Медична субвенція з державного бюджету 

місцевим бюджетам“ на суму 23 925 000 грн. 

Здійснити у 2019 році розподіл коштів медичної субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам між обласним бюджетом, бюджетами міст 

обласного значення та районними бюджетами у сумі 23 925 000 грн згідно  

з додатком 5, спрямувавши бюджетні призначення головному розпоряднику 

бюджетних коштів та відповідальному виконавцю бюджетної програми – 

Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації  

на видатки споживання загального фонду по КПКВК 07 1 2010 

„Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню“ у сумі 323 200 



грн та по КПКВК 07 1 9410 „Субвенція з місцевого бюджету на здійснення 

переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної 

субвенції“ у сумі 23 601 800 грн. 

        1.8. від 05.12.2019 №814  «Про розподіл міжбюджетних трансфертів та 

внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку за об’єктами у 2019 

році» та збільшити доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) 

обласного бюджету по кодах: 41053600 „Субвенція з місцевого бюджету на 

здійснення природоохоронних заходів“ на суму 202 691,00 грн; 41053700 

„Субвенція з місцевого  бюджету на  співфінансування  інвестиційних  

проектів“  на  суму  22 000,00 грн і спрямувати їх головному розпоряднику 

бюджетних коштів та відповідальному виконавцю програм – Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної державної адміністрації, в сумі 22 000,00 

грн по КПКВК 16 1 7367 „Виконання інвестиційних проектів в рамках 

реалізації заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у 

сільській місцевості“, спеціальний фонд (бюджет розвитку), видатки 

розвитку, на об’єкт „Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії 

загальної практики – сімейної медицини по вул. Докучаєва, 21, селище 

Холоднянське Тернівської ОТГ Смілянського району“ в сумі 11 000,00 грн, 

на об’єкт „Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної 

практики – сімейної  медицини по  вул. Гайдамацька, 5,  с. Родниківка 

Уманського району“ в сумі 11 000,00 грн; у сумі 202 691,00 грн по КПКВК 16 

1 8311 „Охорона та раціональне використання природних ресурсів“, 

спеціальний фонд (бюджет розвитку), видатки розвитку.   

Внести  зміни  до Розподілу коштів бюджету розвитку за об’єктами у 

2019 році в частині бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю програми – 

Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства Черкаської обласної державної адміністрації по 

КПКВК 16 1 8311 „Охорона та раціональне використання природних 

ресурсів“, шляхом спрямування видатків у сумі 202 691,00 грн на об’єкт 

„Роботи, пов’язані з поліпшенням технічного стану та благоустрою водойми 

в  с. Антипівка, Золотоніського району, Черкаської області“. 

 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                              С. Легойда 

 

 

 

 

 

 



 Додаток 1 

   до висновку постійної  

комісії з питань соціально-

економічного розвитку, 

бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від 06.12.2019 № 86/1     

      
 

 

РОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво 

мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами спорту по 

КПКВК 11 1 9580 „Субвенція з місцевого бюджету на будівництво 

мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами спорту за 

рахунок відповідної субвенції з державного бюджету“ 

 

Код 

бюджету 

Найменування бюджету – одержувача Обсяг субвенції 

(загальний фонд, 

видатки розвитку), 

гривень 

23305200000 Районний бюджет Золотоніського 

району 

749 993 

23502000000 Бюджет Єрківської селищної отг 749 995 

23515000000 Бюджет Кам’ янської міської отг 749 334 

Разом 2 249 322 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Додаток 2 

   до висновку постійної  

комісії з питань соціально-

економічного розвитку, 

бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від 06.12.2019 № 86/1     

 

 

РОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво 

мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами спорту по 

КПКВК 11 1 9580 „Субвенція з місцевого бюджету на будівництво 

мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами спорту за 

рахунок відповідної субвенції з державного бюджету“ 

 

Код 

бюджету 

Найменування бюджету – одержувача Обсяг субвенції 

(загальний фонд, 

видатки розвитку), 

гривень 

23513000000 Бюджет Соколівської отг 749 999 

Разом 749 999 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 5 

до висновку постійної 

комісії з питань 

соціально-економічного 

розвитку, бюджету та 

фінансів Черкаської 

обласної ради  

від  06.12.2019 № 86/1     

 

 

РОЗПОДІЛ 

коштів медичної субвенції з державного бюджету  

місцевим бюджетам у 2019 році 
 

№ з/п Бюджет Збільшення обсягу видатків 

споживання (у гривнях) 

1 2 3 

1. м. Черкаси 2 083 200 

2. м. Ватутiне 2 226 700 

3. м. Смiла 4 000 000 

4. м. Умань 6 000 000 

5. Городищенський районний 5 268 700 

6. Кам’янський районний 605 000 

7. Катеринопiльський районний 668 200 

8. Лисянський районний 2 000 000 

9. Чигиринський районний 300 000 

10. Чорнобаївський районний 300 000 

11. Шполянський районний 150 000 

12. Обласний 323 200 

Всього 23 925 000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



     Додаток 3 

      до висновку постійної  

комісії з питань соціально-економічного розвитку, 

бюджету та фінансів Черкаської обласної ради  

    від 06.12.2019 № 86/1     
 

РОЗПОДІЛ 

коштів за КПКВК 0819270 „Субвенція з місцевого бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та 

приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету“ 
 

Код бюджету Найменування бюджету – одержувача міжбюджетного 

трансферту 

Всього, грн 

 

в тому числі для 

забезпечення потреб жителів 

ОТГ, грн 

видатки розвитку видатки розвитку 

1 2 3 4 

23201100000 Бюджет міста Черкас 1 085 403,00  

23203100000 Бюджет міста Золотоноші 361 801,00  

23206100000 Бюджет міста Умані 361 801,00  

23304200000 Районний бюджет Звенигородського району 361 801,00  

23305200000 Районний бюджет Золотоніського району 361 801,00  

23309200000 Районний бюджет Корсунь-Шевченківського району 361 801,00  

23311200000 Районний бюджет Маньківського району 361 801,00  

23312200000 Районний бюджет Монастирищенського району 361 801,00  

23314200000 Районний бюджет Тальнівського району 361 801,00  

23315200000 Районний бюджет Уманського району 361 801,00  

23317200000 Районний бюджет Черкаського району 723 602,00 361 801,00 

23318200000 Районний бюджет Чигиринського району 361 801,00  

23319200000 Районний бюджет Чорнобаївського району 361 801,00  

Всього 5 788 816,00 361 801,00 



     Додаток 4 

       до висновку постійної  

комісії з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів Черкаської 

обласної ради  

    від 06.12.2019 № 86/1     

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ  

субвенції з місцевого бюджету на виплату державної соціальної допомоги на дітей сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних 

послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом „гроші ходять за дитиною“, оплату 

послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім’ї патронатного 

вихователя, підтримку малих групових будинків за рахунок відповідної субвенції  

з державного бюджету 

 

Код бюджету Найменування бюджету – одержувача міжбюджетного трансферту Зміни +/-, грн 

видатки споживання 

1 2 3 

23201100000 Бюджет міста Черкас -100 000,00 

23202100000 Бюджет міста Ватутіного 31 564,00 

23203100000 Бюджет міста Золотоноші 176 113,00 

23204100000 Бюджет міста Канева -100 000,00 

23205100000 Бюджет міста Сміли -114 000,00 

23206100000 Бюджет міста Умані -27 000,00 

23301200000 Районний бюджет Городищенського району 3 192,00 

23302200000 Районний бюджет Драбівського району -18 000,00 

23303200000 Районний бюджет Жашківського району -88 000,00 



23304200000 Районний бюджет Звенигородського району -134 000,00 

23305200000 Районний бюджет Золотоніського району 70 463,00 

23306200000 Районний бюджет Кам’янського району 96 640,00 

23307200000 Районний бюджет Канівського району 83 364,00 

23308200000 Районний бюджет Катеринопільського району -44 440,00 

23311200000 Районний бюджет Маньківського району -142 000,00 

23312200000 Районний бюджет Монастерищенського району 21 799,00 

23313200000 Районний бюджет Смілянського району 9 641,00 

23314200000 Районний бюджет Тальнівського району -64 000,00 

23315200000 Районний бюджет Уманського району 126 782,00 

23316200000 Районний бюджет Христинівського району -27 000,00 

23317200000 Районний бюджет Черкаського району 200 445,00 

23318200000 Районний бюджет Чигиринського району -55 000,00 

23320200000 Районний бюджет Шполянського району 93 437,00 

Всього 0,00 

 

 

 

 

 


